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Θέμα 1°

Α. 
Αν 
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είναι δύο διανύσματα του επιπέδου με 
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 και η προβολή του 
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. τότε να αποδείξετε ότι 
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Β.
 Έστω μια ευθεία δ και ένα σημείο Ε εκτός της δ, τι ονομάζεται παραβολή  με εστία το σημείο Ε και διευθετούσα την ευθεία δ 
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Γ. 
Να χαρακτηρίσετε σαν Σωστό ή Λάθος καθεμιά από τις παρακάτω  προτάσεις: 
α) 
Έστω δυο σημεία Α(χ1,ψ1) και Β (χ2,ψ2)) του καρτεσιανού επιπέδου.  Τότε οι συντεταγμένες του μέσου Μ(χ, ψ) του τμήματος ΑΒ είναι    χ = 
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β) 
Αν det (
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) είναι η ορίζουσα των διανυσμάτων 
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 τότε ισχύει η ισοδυναμία: 
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( det (
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γ) 
Η εφαπτομένη του κύκλου χ2 + ψ2 = ρ2 στο σημείο του Α(χ1, ψ1) έχει   εξίσωση χχ1+ψψ1= ρ2. 
δ) 
Η εξίσωση 
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 παριστάνει έλλειψη με εστίες στον άξονα χχ. 
ε) 
Έστω Α, Β, Γ τρία σημεία του καρτεσιανού επιπέδου, τότε το  εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ είναι ίσο με 
(ΑΒΓ) =
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Θέμα 2ο

Δίνεται τρίγωνο με κορυφές τα σημεία Α( 1, 7), Β(1, 5) και Γ(3, 1). Να βρεθούν: 
Α) 
Η εξίσωση της διαμέσου που άγεται από την κορυφή Α.
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Β) 
Η απόσταση της κορυφής Β από την πλευρά ΑΓ. 
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Γ) 
Το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ. 
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Θέμα 3ο ..
Δίνονται τα διανύσματα 
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 = ((1,(2). 
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Α) 
Να δείξετε ότι 
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Β) 
Αν επιπλέον ισχύουν και 
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i) 
να βρείτε τις συντεταγμένες (x1, ψ1) του διανύσματος 
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ii) 
αν 
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Θέμα 4o 
Δίνεται κύκλος c1: 8χ2+8ψ2( 8χ ( 7 = 0 και η παραβολή c2: ψ2 = 4χ. 

Α) 
Να βρείτε τις εφαπτόμενες ε1, ε2 της παραβολής, που διέρχονται από το σημείο Α( ( 1, 0) 

(Μον. 9) 
Β) 
Να βρείτε το κέντρο και την ακτίνα του κύκλου c1 και να δείξετε ότι οι ε1, ε2  εφάπτονται και στον κύκλο c1.-·(Μον. 10) 
Γ) 
Nα βρείτε τη γωνία των εφαπτομένων ε1και ε2. 
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